

及差會主管分享此異象，盼望能將此感動化作行動，以「香港的豐富」來補「別處的不足」，回應海外教會及福音工場資源嚴重不足的情況。

預備期間的心路歷程

回想初期，我們什麼都沒有，只憑著一個異象和感動，與中國信徒佈道會和環球宣愛協會的主管及同工見面，一方面分享我們的異象和想法，另方面也聽取他們在宣教方面的專業意見，簡略地認識兩間差會轄下的工場，並商討彼在此課程上合作的可能。感謝主，我們都得到了他們初步的認同和考慮參與；其後，播道差會也加入這個團隊。與此同時，我們也開始訂定課程的細節。感恩上帝的帶領，透過與差會的商討，我們得知工場的需要和情況；期間，教員會認真的討論也提供了不少寶貴意見，最後課程的設計漸漸形成：修讀模式為兩年制部份時間課程，以方便在職信徒，特別是已婚者，在投入海外服侍以前，可以得到多一點時間和空間去為家庭、工作及教會各方面的需要作妥善安排。此外，課程的收生對象也擴闊至不同的年齡層；目標工場也擴闊

了，覆蓋了一些經濟較缺乏的地方。此外，為了讓學員適應不同文化，本課程也注入不少跨文化的元素，並為學員安排每年的跨文化體驗和學習。

異象分享會

神將這個心意放在郭院長內心，我們當然也期望播道神學院的校友可率先起來承接此異象。故此，在原先的安排上，我們特意加插了4月16日晚的異象分享暨課程簡介會，盼望能優先向本院校友分享異象及介紹這課程。感謝神！有15位校友報名參加，願意了解課程並尋求神的心意。感謝主，當中有參加者願意報讀此課程，也有人願意繼續思考這個方向。求主繼續呼召和感動祂的僕人和使女，願意在這不一樣的大時代，為神作不一樣的抉擇，投身宣教！為此，本院將於7月10日上午舉行「再走一里路！」之宣教奮興會，盼望更多信徒被主燃點，為著各地禾場的需要，甘心擺上自己！



教授動態

1. 郭文池院長將擔任以下聚會講員：

6月6日浸信宣道會恩霖堂信仰難題講座；7月2日恩福神學院20周年院慶崇拜；郭牧師將於7月至12月安息年假。

2. 教務長譚志超博士將擔任以下聚會講員：

7月22-24日馬鞍山平安福音堂夏令會；7月23-25日大埔平安福音堂夏令會；7月24日沙田平安福音堂夏令會；7月25-27日富山平安福音堂夏令會；9月7、14、28日及10月5日播道會恩泉堂信徒領袖培訓專題講座。

3. 譚志超博士的新作《與彼得同讀舊約——彼得前書的彌賽亞「新時代」》（文本互涉系列）已由天道書樓出版。

全職事奉探討日「疾風中 願全心擺上」

本年度全職事奉探討日於3月6日（六）順利舉行。感謝神，當日共三十多位參加者出席，認真思考獻身踏上全職事奉之路，並且透過郭文池院長的信息、座談會、師生約談、與神學生交流等不同的環節，得著幫助。當中有十多位弟兄姊妹已清楚神的呼召，願意獻身全職事奉，也有不少參加者表示願意接受神學裝備，並立志過委身給神的生活。



校友敬拜禱告聚會

校友會於3月15日早上於本院禮堂舉行校友敬拜禱告聚會，邀請教務長譚志超博士分享訊息，講題為「你還要修讀的一科：憐憫學・學憐憫」。由於考慮疫情影響，並希望遷就海外校友，是次聚會以網上直播及實體同時進行。

拍攝畢業照

3月19日（五）下午在禮堂拍畢業照，34位準畢業生與師長同學懷著一顆感恩的心及興奮的心情一起拍照。

靈修日

本學期靈修日於4月1日在學院舉行，感謝中國神學研究院副院長朱光華博士分享信息，主題為《光明兒女，行在暗中？》以馬太福音六章1-8、16-18節主的話教導我們要謹慎。同學藉由個人安靜時間、屬靈閱讀、禱告、專心親近神。是日晚間培靈會由本院實習教育主任鄺建文老師宣講，分享主題《神如此差遣》，讓晚間同學在靈裏得著滋潤和激勵。



實習督導交流會2021

去年（2020年）之實習督導交流會，因著新冠狀疫情肆虐而未能舉行。感謝天父，本年（2021年）疫情有所緩和，本院於4月12日（一）順利舉行新一次實習督導交流會。感謝18位督導之出席，並分享疫情期間的牧養及督導心得。藉著是次交流會，本院就實習教會之牧者對神學生的悉心栽培，深表謝意。



專題週

4月27至30日為本院專題學習週，以主題《我另外有羊—認識香港福音特殊群體》作學習，除了邀請基督教關懷無家者協會顧問賴淑芬博士、宣道會基蔭堂堂主任蕭如發牧師，以及播道會雅斤堂堂主任陳傳華牧師分享外，老師和同學更在4月份出隊作實地考察，了解無家者、賭徒團契及教會如何服侍基層等；讓大家對較少接觸的福音群體有更多的認識及更深的體會，又在4月30日下午有分享會，讓同學分享對這幾個特殊群體的出隊感受。



13



鳴謝2021-2022實習督導（排名不分先後）

王安洋牧師、容建昌牧師、簡志仁傳道、張仲明牧師、李秀珍牧師、麥玉芳姑娘、李恩全牧師、李海平牧師、周弘毅牧師、梁永泉牧師、麥家輝牧師、馮子釗牧師、呂君望牧師、黃香茹傳道、袁仲輝傳道、曾國華牧師、梁國偉牧師、殷兆威牧師、劉志良牧師、Rev.Joel Arndt



校友消息

致賀

- 廖潔玲校友（2014道學碩士）於5月1日由基督教會活石堂按立為牧師。
- 羅旭生校友（2008道學碩士）於5月23日由播道會總會按立為牧師。
- 延伸部主任顧碧素姑娘已完成其教牧學深造課程，並獲取美國哥頓康威爾神學院(Gordon-Conwell Theological Seminary) 教牧學博士學位。

致慰

- 本院神學科助理教授鄧建仁牧師之母親羅靜卿姊妹於4月1日安息主懷。

請與我們一起禱告

1. 請繼續記念學院出售金巴倫道物業的進展及美孚新院舍的財務需要。
2. 記念患病的老師及同學，求主施恩給他們，肢體彼此相連，讓我們學習彼此相愛及互相支持。